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СЕКЦІЯ 2 
ПОЛІПШЕННЯ ЕКОНОМІЧНИХ ТА ЕКОЛОГІЧНИХ 
ПОКАЗНИКІВ АВТОМОБІЛЬНОГО ТРАНСПОРТУ І 
РОЗВИТОК ЙОГО ВИРОБНИЧОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ 

 
Підсекція підвищення ефективності автомобільних 

транспортних засобів шляхом розробки та удосконалення 
їх конструкцій, застосування мікропроцесорів, нових видів 
палива та конструкційних матеріалів, зниження витрат 

палива та токсичності 
 

УДК 621.436 
Дослідження і настройка електронного регулятора Heinzmann. 
проф. Лісовал А.А., здобувач Вербовський О.В. 
Електронний всережимний регулятор Heinzmann було досліджено на 
автотракторних дизелях 4ЧН12/14, 8Ч12/13, розроблено методику настройки. 
Всережимний регулятор об’єднує електронний блок управління з датчиками і 
виконавчий механізм для переміщення рейки ПНВТ. В методиці настройки 
обґрунтовано вибір корегуючих  коефіцієнтів для електронного блоку 
управління, де послідовно діють два закони регулювання частоти обертання 
колінчастого вала пропорційний і пропорційно-інтегрально-диференційний. 
Індивідуальну настройку на дизелі закінчують зміною корегуючих 
коефіцієнтів за навантаженням і температурним режимом. 
 
УДК 621.113 
Покращення екологічних показників автомобіля з дизелем застосуванням 
біопалив на основі етилового ефіру ріпакової олії. 
проф. Говорун А.Г., доцент Павловський М.В., асистент Подпіснов В.С. 
Одним із способів покращення енергетичних та економічних показників 
автомобілів з дизелями є застосування біодизельних палив як у чистому вигляді, так 
і у вигляді добавок до штатних дизельних палив, що, в свою чергу, вимагає 
оптимізації фізико-хімічних параметрів застосовуваних палив. Стендові 
випробування дизеля VAG ASV 1,9 Tdi, проведені в лабораторії кафедри «Двигуни 
та теплотехніка», підтвердили необхідність застосування трикомпонентних 
сумішевих палив, фізико-хімічні властивості яких найбільш повно наближені до 
властивостей штатних дизельних палив. 
Проведено випробування легкового автомобіля, обладнаного дизелем, відповідно 
до Правил №83 ЄЕК ООН, в результаті яких встановлено зменшення масових 
викидів основних шкідливих речовин в умовах експлуатації. 
 
УДК 621.43 
Стаціонарний пристрій для додаткового підігріву сумішевих біодизельних палив. 
проф. Говорун А.Г., аспірант Котеленець О.О. 
Для реалізації додаткового підігріву палива до надходження у ПНВТ на 
дослідному стенді пропонується застосувати стаціонарний пристрій з 
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на вибігу, отвори для вентиляції дискових гальм пропонується закривати. 
Для цього на зовнішньому торці вентиляційних лопаток встановлено 
пластину, виконану із матеріалу з пам'яттю форми, яка змінює своє 
положення в залежності від температури вентиляційних лопаток. Під час 
руху, коли гальмівний диск охолоджений, вони приймають пряме 
положення, при гальмуванні – згинається відкриваючи вентиляційні канали. 
 
УДК. 629.113 
Особливості діагностування технічного стану колісного вузлу. 
аспірант Кулієв Р.А., аспірант Стрільник Ю.М. (ДААТ м. Донецьк) 
Умови кочення колеса визначаються рядом структурних параметрів. Не всі 
структурні параметри піддаються регулюванню (жорсткість шини, її 
асиметрія або неоднорідність та ін.). Метод завдання показників що 
безпосередньо визначають умови кочення, є перспективнішим з точки зору 
створення оптимальних умов кочення колеса. І при діагностуванні 
технічного стану колісного вузла доцільно вимірювати і оптимізувати саме ці 
показники. Для виміру кута розвалу необхідно опорній поверхні стендів 
забезпечити три міри свободи. Кути установки керованих коліс і асиметрію 
шини доцільно діагностувати за допомогою виміру середнього значення 
поточної величини бічної сили на відрізку дорозі, рівній або кратній довжині 
кола колеса, а осьове биття дисків коліс і шин, а також їх неоднорідність - за 
допомогою оцінки величин коливань цих сил. 
 
УДК 629.113 
Анализ конструктивных схем трансмиссий полноприводных легковых 
автомобилей. 
ст. преподаватель Филимонов А.А., студенты Прупас В.А., Козлов А.И. (БНТУ, 
г. Минск) 
Рассмотрены основные конструктивные схемы трансмиссий 
полноприводных легковых автомобилей, предназначенных для движения по 
дорогам с твердым покрытием: с дифференциалами повышенного трения, с 
вискомуфтами, с «электронной» блокировкой дифференциалов посредством 
системы динамического контроля курсовой устойчивости, с гидравлически 
управляемыми фрикционными муфтами. Выполнен анализ достоинств и 
недостатков каждой из рассмотренных конструктивных схем, выделена 
область ее применения, перспективы развития и дальнейшего 
совершенствования. 
 

Підсекція автосервісу 
 

УДК 658.562 
Поліпшення діяльності підприємства автосервісу на основі оптимізації 
параметрів виробничої системи. 
проф. Андрусенко С.І., доц. Бугайчук О.С. 
Покращити якість роботи підприємства автосервісу можна на основі 
ефективного управління виробничою системою з метою підвищення її 
продуктивності. Оптимізувати виробничу систему можна шляхом 
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УДК 656.13.071 
Методика визначення доцільності створення виробничих підрозділів                   
з обслуговування та ремонту автомобілів на підприємствах 
автомобільного транспорту. 
доц. Савін Ю.Х., аспірант Митко М.В. (Вінницький коледж НХТУ,  м. Вінниця) 
Розглядається методика визначення доцільності створення виробничих 
підрозділів з обслуговування та ремонту автомобілів в залежності від 
трудомісткості та вартості цих робіт на підприємствах, вартості нормо-
години на автосервісних підприємствах, які знаходяться поруч, і вартості 
транспортних витрат на доставку транспортних засобів та їх складових на 
автосервісні підприємства. Оптимізація структури виробничих підрозділів з 
обслуговування та ремонту автомобілів дозволить зменшити витрати на 
підтримку транспортних засобів в роботоздатному стані та підвищити 
ефективність роботи підприємств. 
 
УДК 656.13.071 
Методичні основи визначення потужності підприємств з паркування 
транспортних засобів. 
доц. Савін Ю.Х., аспірант Середа В.Р. 
Збільшення кількості автомобілів за останні роки, відсутність спеціально 
відведених паркувальних місць практично у всіх містах України суттєво 
загострило проблему надання паркувальних послуг власникам транспортних 
засобів, що приводить до ускладнення умов дорожнього руху та збільшення 
кількості дорожньо-транспортних пригод. Наведені методичні основи 
визначення потужності паркінгів для транспортних засобів клієнтів в 
залежності від призначення підприємств, їх місця знаходження та кількості 
транспортних засобів в населеному пункті. 
 
УДК 629.113.005 
Аналіз ринку автосервісних послуг України.  
доц. Січко О.Є., аспірант Потьомкін Р.О. 
За прогнозами аналітиків, ринок автосервісних послуг у найближчі роки 
зростатиме, бум автомобільних продаж у 2006-2008 роках збільшив 
український автопарк на 1,7 млн. нових автомобілів. За три-чотири роки 
після придбання автомобілі частіше потребують ремонту. Ще однією 
причиною зростання ринку авто послуг є зростання цін на послуги 
автосервісу. У 2010-2013 роках зростання цін на послуги становило 10-20% 
щорічно. 
 
УДК 621.89.017 
Дослідження динамічної в’язкості моторних олив. 
доц. Худолій М.М., асистент Чуб А.М. 
Виконано аналіз досліджень з впливу динамічної в’язкості моторних олив на 
економічні і екологічні показники автомобілів та порівняння різних методів 
визначення динамічної в’язкості. Основними економічними показниками, що 
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